КОНТРОЛНА ВЕЖБА
1. Израчунај:


7 • 8 = _______              0 • 4 =_____    19 • 3 =_______________


8 •(3+4) •1=___________________     9+7 •8-14=_________________

2. Израчунај производ датих бројева на три начина, здруживањем чинилаца

А) 2, 3 и 5        


б) 2,4 и 6


ц) 3, 4 и 7





3. Израчунај на два начина:

1начин (3+5) • 4 =_____________________       1начин 7•4-2•4=_______________

2. начин____________________________        2. начин______________________

4. У једној згради има 12 спратова, на сваком спрату је по 5 станова. У приземљу има још 2 стана. Колико је станова у тој згради?

5. На школској приредби учествује 6 рецитатора, 3 пута више плесача, а певача је 7 више од рецитатора. Колико има учесника на приредби?
